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Vigas - Cirsoc Ejemplo - Flexao Simples 3
FLEXAO SIMPLES

Neste exemplo, serd dimensionada a armadura longitudinal e transversal de uma viga submetida a Flexdo Simples
utilizando como base no Ejemplo 2.1.3 do Ejemplos de Aplicacién Del Reglamento de Estructuras de Hormigdn da
Norma Cirsoc-2005, conforme dados abaixo:

Dados:
Ejemplo 2.1.3
Enunciado: Calcular las armaduras de uma seccidn rectangular para las siguientes
condiciones:
Materiales: - Homigén: H=-25 (". = 25 MPa)
- AciEro: ADN 420 (f, = 420 MPa)
Soccidn trangvergal: = be=0412m ; h=040m
Estribos: - Recubrimiento: & =002m
- Diametro estimado: Oy = 6 mm
Armadura longitudinal: - Didmetro estimado: dy = 16 mm
Solicitacidn: = M,= 100 kNm
P =086
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M, ~ 111,11
0,85 -f'. b, - d> 0,85 - 25000 - 0,12 - 0,366

m, = =0,3253  kgmae = 0,375 8, = 0,319
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ke=1—(1-2-m,):=1— (1—2-0,3087)z = 0,4089 = k, > Kgmax

x=0375-d=13,72e¢m

- 0,319
) =21250-0,12-0,366- - 0,319 - (l —T) = 91,59 kN.m

ke oA

M, = f#; b, d’ :cax(l -

TQS Informéatica- Rua dos Pinheiros 706 / casa 2- 05422-001- Sdo Paulo/SP- Tel.:(011) 3883-2722- Fax.:(011) 3883-2798 Page: 1 of 3



"'—1"M:z =
AM,

19,52

M, —M_=111,11 — 91,59 = 19,52 kN.m

A,

A, =

_ _ — 1,38 cm?
Fo(d—d') 420 - (0,366 — 0,03) e

— kg * [#cr by -ﬂf+;|'3-f"3

0,319 -21,25 -120 - 36,6 + 1,38 - 420
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14 -12 - 36,6

420

12 -36,6 = 1,31 cm?

= 1,46 cm?

"132 SR

= —

420

Aiyeg = A. 1,33 =11,26cm?

Resultados

A.=8.51cm2
A =143 cm?2
x=13.7 cm
Bx=x/d=0.38

Equilibrio
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TQS: Cirsoc 201-2005:
A's=1,43cm? | A's=1,39 cm?
As=8,51cm? | As=8,47 cm?
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36.6 cm:

d=

0.85x

6.01 tf

35.76-tf
e

=7,09+ 1,38 = 8,47 cm?
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10,05 cm? 28,47 cm? - OK!!

5@16 mm — 10,05 cm?

@Mn (107,60 KN.m) = Mu (100,00 KN.m) > OK!!

Concluséo:

Os resultados obtidos pelo software s&do muito similares aos resultados previstos pelo
calculo manual da Norma Cirsoc-2005.
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